

# Обучение – по последнему слову техники

В арамилской школе №1 произошло знаменательное событие: долгожданное открытие кабинетов «Точка роста» – в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»

Финансирование шло из местной казны и регионального бюджета. На выделенные деньги муниципалитета – порядка 10 миллионов рублей – был

сделан косметический ремонт помещений, а при поддержке области – еще на 3 миллиона – приобретено необходимое оборудование.

Основные предметы для изучения в новом формате – это физика, химия, биология, технология и информатика. «Точка роста» дает возможность детям получать качественное общее образование в условиях, отвечающих современным требованиям, независимо от места их проживания.

Особое внимание также уделяется обучению и подготовке педагогов: созданы возможности для повышения квалификации по современным и актуальным программам дополнительного профессионального образования. По словам учителей, работать в таком помещении – настоящее



удовольствие. Да и для современных ребят это – отличное подспорье в учебе, с которым они, как говорится, находятся «на одной волне». Ученики уже опробовали «новинку» и остались довольны.

На торжественном открытии кабинетов «Точки роста» в минувшую пятницу побывали первые лица округа, ведь такое событие – радость не только для целой

школы, но и города – в целом: для Главы АГО Марины Сергеевны Мишариной была проведена презентация проекта «Точка роста» в одном из кабинетов школы №1, а также проведена экскурсия по обновленным классам.

На территории Арамилского городского округа – это уже второй опыт: ровно год назад проект стартовал в шко-

ле №3 на станции Арамил.

Наш муниципалитет стал одним из многих, кто получил такую весомую поддержку от Министерства образования Свердловской области: планируется, что к концу 2024 года в Свердловской области в 407 школах сельской местности и малых городов будут функционировать такие центры «Точки роста».



## Скоро – во всех квартирах округа



«Тепло» в дома Арамилского городского округа планируют «пустить» уже на этой неделе

В соответствии с постановлением Администрации Арамилского городского округа от 09.09.2022 №425 отопительный сезон начнется с 15 сентября 2022 года. В настоящее время фактическая готовность муниципальных котельных составляет 100%. АО «Регионгаз-инвест» составлен график подачи теплоносителя: с этого четверга будут подключены социальные объекты, а с пятницы – объекты жилищного фонда.

Администрация АГО

В Арамиле на одну площадку для свободного занятия спортом стало больше

На стадионе МАУ Центр развития физической культуры и спорта «Созвездие» на улице 1 Мая в центре Арамиле открыли современную спортивную площадку для занятий уличной гимнастикой. Установка площадки проходила в рамках программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Арамилского городского округа до 2024 года». В рамках участия в конкурсе, который проводится ежегодно Министерством физи-



## Новый воркаут

ческой культуры и спорта Свердловской области, в МАУ Центр развития физической культуры и спорта «Созвездие» денежные

средства были получены из областного бюджета – на условиях софинансирования на строительство спортивной площадки.

## «Поживиться» было нечем

В начале лета этого года была совершена попытка ограбления Арамилской городской больницы

Ночью преступники проникли в помещение на первом этаже: взломали двери нескольких кабинетов. Очевидно, искали деньги, но безуспешно.

Скрылись злоумышленники до приезда полиции. Лица их были закрыты масками. Сейчас полиция ведет розыск грабителей.



В больнице усилены меры охраны от подобных преступлений. Работает видеонаблюдение.

Арамилская городская больница

## Три дня рейда

### Сотрудники Госавтоинспекции проверят пассажирский транспорт

На территории Свердловской области за 8 месяцев 2022 года зарегистрировано 60 ДТП по вине водителей автобусов, в которых получили ранения 75 человек и 1 человек погиб.

В целях предупреждения ДТП с участием автобусов, выявления и пресечения фактов нарушений ПДД и правил

перевозки пассажиров, в том числе организованных групп детей, незаконного осуществления предпринимательской деятельности, иных противоправных действий, влекущих угрозу безопасности дорожного движения, с 14 по 16 сентября 2022 года на территории Сысертского района будет проводиться про-

филактическое мероприятие «Автобус».

При проверке автобусов сотрудники ГИБДД будут проверять соответствие конструкции транспортного средства предъявляемым требованиям технического регламента, путевую документацию, лицензии, соблюдение правил использования тахографов и

соблюдение режима труда и отдыха водителями автобусов, а также проведение технического осмотра транспортных средств.

Особое внимание будет уделено автобусам, которые задействованы в перевозках организованных групп детей, в том числе школьные автобусы.

Дополнительно водителей и кондукторов автобусов из числа иностранных граждан проверят на предмет законности нахождения и осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации.

ОГИБДД МО МВД России «Сысертский»

